
ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΩΝ ΤΡΙΓΩΝΩΝ

Το έργο των Τριγώνων είναι απλό. Απαιτούνται μόνο λίγα λεπτά κάθε ημέρα για να διεξαχθεί και 
μπορεί να προσαρμοστεί ακόμη και στο πιο απαιτητικό πρόγραμμα. Καθημερινά, οι εργάτες των 
τριγώνων περνούν σε σιωπή για λίγα λεπτά, σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου και αν βρίσκονται 
και συνδέονται νοερά με τα άλλα μέλη του τριγώνου ή των τριγώνων τους. Επικαλούνται τις ενέρ-
γειες του φωτός και της καλής θέλησης και οραματίζονται τις ενέργειες αυτές να κυκλοφορούν 
μέσω των τριών εστιακών σημείων του κάθε τριγώνου και να διαχέονται προς τα έξω σε ολόκληρο 
το δίκτυο των τριγώνων που περιβάλλει τον πλανήτη. Ταυτόχρονα αναλαμβάνουν την εκφώνηση 
της Μεγάλης Επίκλησης, βοηθώντας, με αυτόν τον τρόπο, να σχηματιστεί ένας αγωγός για την κά-
θοδο του φωτός και της αγάπης μέσα στο σώμα της ανθρωπότητας. Δεν είναι απαραίτητο το έργο 
να εκτελείται συγχρονισμένα από όλους, διότι, άπαξ οι δεσμοί των τριγώνων δομηθούν σε νοητική 
υπόσταση, μπορούν να «ζωογονούνται» κάθε φορά που οποιοδήποτε από τα μέλη εκτελεί την ερ-
γασία. 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ
... ενσωματώνει αυτές τις σκέψεις με έναν δυναμικό τρόπο και χρησιμοποιείται καθημερινά από τα 
μέλη των Τρίγωνων ως μία παγκόσμια προσευχή:

Από την εστία του Φωτός μέσα από τη Διάνοια του Θεού
Ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων.

Το Φως ας κατέλθει στη Γη.

Από την εστία της Αγάπης μέσα από την Καρδιά του Θεού
Ας διαχυθεί αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων.

Είθε ο Χριστός να γυρίσει στη Γη.

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή
Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων –

Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν.

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί

Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού.

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη.

Η ομορφιά και η ισχύς αυτής της Επίκλησης έγκειται στην απλότητά της και στην έκφραση 
ορισμένων κεντρικών αληθειών τις οποίες όλοι οι άνθρωποι αποδέχονται έμφυτα και φυσιολογικά. 
Πολλές θρησκείες πιστεύουν σε έναν Παγκόσμιο Δάσκαλο, τον οποίον γνωρίζουν με διαφορετικά 
ονόματα, όπως Κύριος Μεϊτρέγια, Κρίσνα, Ιμάμ Μαχντί και Μεσία• αυτοί οι όροι χρησιμοποιούνται 
σε μερικές από τις Βουδιστικές, Ινδουιστικές, Μουσουλμανικές και Εβραϊκές εκδοχές της Μεγάλης 
Επίκλησης.

Παγκόσμια Υπηρεσία
μέσα από την

Δύναμη της Σκέψης

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα
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ΜΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΚΑΛΗΣ ΘΕΛΗΣΗΣ
Ζούμε στην εποχή μιας από τις μεγαλύτερες κρίσεις στην ανθρώπινη ιστορία. Ερχόμαστε από πα-
ντού αντιμέτωποι με ζητήματα ειρήνης και πολέμου, φτώχειας και αφθονίας, με φυλετικές, πολιτικές 
και βιομηχανικές διαμάχες. Οι θρησκευτικές διαιρέσεις και η σύγκρουση μεταξύ ηλικιωμένων και 
νεολαίας είναι ομοίως εμφανείς, ενώ υποκείμενη όλων είναι η βασική σύγκρουση μεταξύ υλικών και 
πνευματικών αξιών, μεταξύ ιδιοτελούς ενδιαφέροντος και παγκόσμιας υπηρεσίας.

Υπάρχει, ωστόσο, μια παγκόσμια αναγνώριση ότι η ανθρωπότητα εισέρχεται σε μια νέα εποχή. 
Η επιστήμη έχει ενώσει τον κόσμο και οι ανθρώπινες γνώσεις και η νοημοσύνη βρίσκονται σε υψη-
λότερο επίπεδο από ποτέ. Αμέτρητα κινήματα που βασίζονται στην καλή θέληση προσπαθούν να 
δημιουργήσουν έναν καλύτερο κόσμο και υπάρχει μια αυξανόμενη αναγνώριση της ουσιαστικής 
ενότητας της ανθρωπότητας.

Η επίγνωση ότι ο κόσμος έχει ένα πνευματικό πεπρωμένο αυξάνεται επίσης. Πίσω από την εξέ-
λιξη υπάρχει ένας σταθερός σκοπός, τον οποίο αποκαλούμε Σχέδιο του Θεού. Το θείο Σχέδιο μπορεί 
να λειτουργήσει μόνο μέσω της ανθρωπότητας. Ο καθένας από εμάς είναι υπεύθυνος για την κα-
τανόησή του και για να κάνουμε ότι μπορούμε στην καθημερινή μας ζωή, ώστε να εκφράσουμε το 
νόημα και τη σημασία του.

Η ανθρωπότητα έχει τη δύναμη, μέσω εστιασμένης και ενωμένης επίκλησης, να επηρεάζει τα πα-
γκόσμια γεγονότα. Η μαζική δύναμη της σκέψης των ανδρών και γυναικών καλής θέλησης μπορεί 
να δημιουργήσει έναν αγωγό επικοινωνίας μεταξύ Θεού και ανθρώπου μέσω του οποίου μπορούν 
να ρέουν οι πνευματικές ενέργειες, για να θεραπεύσουν και να ανοικοδομήσουν έναν ταραγμένο 
κόσμο. Αυτή είναι η εξουσία, που αν χρησιμοποιηθεί και κατευθυνθεί ορθά, μπορεί να αποτελέσει 
την «σωτήρια δύναμη» της ανθρωπότητας. Για σχεδόν εβδομήντα χρόνια τα Τρίγωνα εργάζονται 
για να κινητοποιήσουν και να ενώσουν τη δύναμη σκέψης των ανδρών και γυναικών καλής θέλη-
σης. Η μέθοδος είναι πολύ απλή. Τρία άτομα συμφωνούν να συνδέονται νοερά κάθε μέρα και να επι-
καλούνται τη δύναμη του φωτός και της καλής θέλησης στην υπηρεσία της ανθρωπότητας. Αυτός ο 
αριθμός σχηματίζει ένα τρίγωνο, το παγκόσμιο σύμβολο της θειότητας. Κάθε μέλος ενός τριγώνου 
μπορεί να σχηματίσει περισσότερα τρίγωνα και με αυτόν τον τρόπο ένα δίκτυο φωτισμένης σκέψης 
και καλής θέλησης περιβάλλει τη γη.

Το δίκτυο των τριγώνων που σχηματίζεται με αυτόν τον τρόπο:
... παρέχει έναν αγωγό για την κυκλοφορία εποικοδομητικής σκέψης
... είναι ένα μέσο μετασχηματισμού του πνευματικού κλίματος του πλανήτη
... είναι ένα μέσο για τη διανομή πνευματικών ενεργειών, ανυψώνοντας και μετασχηματίζοντας 

την ανθρώπινη ζωή και συνείδηση.
Σήμερα άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης από κάθε θρησκεία και φιλοσοφία και από κάθε 

φυλή και πολιτικό φρόνημα, εργάζονται στο δίκτυο των Τριγώνων, βρίσκοντας μια κοινή βάση προ-
σευχής και επίκλησης που ξεπερνά κάθε διαφορά εξωτερικής πίστης. Μπορείτε να βρείτε άλλους 
δύο που θα συμμετάσχουν μαζί σας σε αυτή την παγκόσμια υπηρεσία και με αυτόν τον τρόπο να 
βοηθήσετε στην επέκταση αυτού του δικτύου;

ΠΩΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΕΝΑ ΤΡΙΓΩΝΟ
Βρείτε άλλους δύο ανθρώπους που θα συνδέονται νοητικά μαζί σας, καθημερινά, για λίγες στιγμές 
δημιουργικού διαλογισμού. Υπάρχει μια μοναδική ισχύς σε αυτή την τριπλή σχέση. Σύμφωνα με 
όλες τις Παγκόσμιες Γραφές, ο Θεός εργάζεται σαν Τριάδα και εσείς μπορείτε να κάνετε το ίδιο 
στη δική σας σφαίρα, βρίσκοντας άλλους δύο ανθρώπους παρόμοιας νοοτροπίας προκειμένου να 
σχηματιστεί ένα τρίγωνο φωτός και πνευματικής αλληλεπίδρασης. Κάθε ένας από αυτούς τους δύο 
μπορεί επίσης, με τη σειρά του, να κάνει το ίδιο και έτσι ένα μεγάλο δίκτυο φωτός και πνευματικής 
δύναμης μπορεί να εξαπλωθεί σε ολόκληρο τον κόσμο. Μέσα από αυτό οι Δυνάμεις του Φωτός θα 
είναι σε θέση να εργασθούν και εσείς, με τη σειρά σας, θα έχετε βοηθήσει και βοηθηθεί.
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